
Результаты анкетирования родителей обучающихся ГБОУ СОШ с. Ташелка  

по организации школьного питания. 

Дата проведения анкетирования: 15.11.2021 – 18.11.2021 

В анкетирование принимали участие родители обучающихся 1-11 классов. Всего: 80 

человек. 

№п/п Вопрос 

Результат 

Да  Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
68 (85%) 8 (10%) 4(5%) 

2 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

72 (90%) 8 (10%) - 

3 
Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи? 
68 (85%) 4 (5%) 8 (10%) 

4 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

64 (80%) 12 (15%) 4 (5%) 

 

 

 

Результаты анкетирования обучающихся по организации школьного питания. 

 

Дата проведения анкетирования: 15.11.2021 – 18.11.2021 

В анкетирование принимали участие обучающиеся 4-11 классов. Всего: 40 человек. 

 

№п/п Вопрос 

Результат 

Да  Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1 
Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 
32 (80%) 4 (12%) 4(12%) 

2 
Удовлетворены ли Вы работой 

обслуживающего персонала 
38 (95%) - 2(5%) 

3 
Удовлетворены ли Вы графиком 

питания?  
36 (90%) 4 (12%) - 

4 

Считаете ли Вы, что горячее 

питание в школе важно для 

Вашего здоровья? 

33 (82%) 7(18) - 

 


